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Melléklet a „Székesfejérvár“ V. évi folyama 85-ik számához.
mellett. A gazdasági tanácsos utasittatik, hogy a szük­
séglet beszerzéséről gondoskodjék.

A föreáltanodára felügyelő bizottmány a német 
nyelv és irodalmi tanszék betöltése iránt jelentkezett 
3 folyamodó közül Bayer Józsefet tartja a kije 
lelésrc legelőnyösebbnek. A kijelölés megtörténvén, 
felterjesztetik a vallás és közoktatásügyi miniszterhez, 
hogy a kinevezést eszközölje.

A jegyzőkönyv hitelesítésére Braun József, 
Kövesy Ferencz, Szöllösy Pál és Kaiser Sándor 
zott. tag urak küldettek ki.

dr.
bi-

Ülés vége Vili órakor.

Mc‘gy<‘i és városi hírek.
— LÖW Lipót elhunyt derék rabbi temetése Sze­

geden október 17-én, a boldogultál megillető ttnne- 
aéggel ment végbe. A temetésen mintegy 10 ezer 

er jelent meg. Nagyobb hazai városaink izraelita hit

í

községei majd mind képviselve voltak a temetésen. 
Városunkból dr. Neumann Armin és dr. Ligeti József 
urak voltak jelen a helybeli hitközség nevében. Adjon 
isten a hazának minél több oly jeles fiat milyen Löw 
Lipót volt, legyen ö élete követendő példa a honsze­
retet s hazafiasságában. Béke legyen porain!

— Felolvasás. Kedden e hó 19-én dr. Neumann 
Armin ur a kereskedelmi csarnok helyiségében szó 
közönség jelenlétében tartá második felolvasását, 
közérdekű tárgyú felolvasást nagy érdekkel hallgatta 
a közönség s a lelépő felolvasót megéljenezte

— A színházi műsorozat, Szombat, oel. 23-án: 
„Boissy-i boszorkány,“ operette 3 felv., emelt árakkal, j 
Vasárnap, oet. 24-én: „Budapesti árvíz,“ énekes szin- | 
mii 3 felv., emelt árakkal. Hétfő, oet 25 én: „Három ! 
pár czipö,“ színmű 3 felv., emelt árakkal. Kedd, oet. 
26-án: „Gyöngéd rokonok,“ vigj. 3 felvonásban, bér­
let kezdete. Szerda, oet. 27 én: „A nevelő,“ vígjáték
2 felvonásban és „Szép Galathea,“ operette 1 telvo 
násban. Csütörtök, oet. 28-án: „Képzelt beteg,“ vigj.
3 felv., itt először. Péntek, oet. 29-én: Szünet. Szom­
bat, oet. 30-án: „A váróteremben,“ vigj. 1 felvonás­
ban cs „Nünövelde,“ operette 2 felvonásban. Vasárnap, 
oet. 31 én: „Az ördög párnája,“ uj népszínmű Tóth 
Kálmántól, itt először.

— DukeSZ Luíza oki. kézimunkatanitónö tiszte­
lettel értesíti a t. szülőket, hogy iskola helyiségét 
(ezelőtt úri utcza ll-ik szám) uri-utcza 0-ik számú 
házba teszi át, hol is a tanítást e hó 28-án meghoz 
dendi. Egyúttal nevezett tanítónő leánykákat teljes ellá­
tásra is elfogad.

— A vallás- és közokt. miniszter belátva azt, 
hogy a főreáltanoda a tankerületi főigazgatóság felü­
gyelete és hatósága alul kivonva közvetlenül a mi 
niszteriumnak alárendelten, a czélnak nem telel 
meg; továbbá a folyó tanóv végétől fogva a reálta­
nodáknál is életbe lépő érettségi vizsgálatok szempont­
jából mulhatlanul szükséges, hogy a tanintézet vala­
mely közvetítő hatóságnak alárendeltessék, ennélfogva 
a jelzett tanodát ideiglenesen tankerületi főigazgatóság 
alárendeli, s igy reáltanodánk a budapesti tankerületi 
főigazgatósághoz fog tartozni.

— Boldogult liosty Zsigmond temetése nagy rész 
vét mellett e hó 19-én volt. Különösen kiemeljük 
Tatay Imre ref. lelkész halotti beszédét, mely igen 
sikerült, több részletében valóban remek beszéd vala, 
s igen sokak szemébe kényeket csalt A temetésen 
főleg a helybeli intelingentia jelent meg szép számmal. 
A hűlt tetemek a reform sirkertben tétettek nyuga­
lomra. Béke legyen a jeles történész porai felett!

— Újból egy amerikai nagybácsi. Schóber szé- 
kesfejérvári születésű hazánkfia, ki a forradalom után 
Spanyolországba vándorolván, ott katona lett, s az 
idők folyamán egész dandár-tábornokságig emelkedett, 
közelebbről elhalálozott Cuba szigetén 600,000 frtnyi 
vagyont hagyva maga után. Létezik ugyan egyenes 
örököse egy 13— 14 éves leány, de ez Madridban oly 
veszélyesen betegen fekszik, hogy az orvosok állapotát 
reménytelennek nyilvánították. A leány gyámja ennek 
következtében levelet intézett városunkban lakó Scho­
ber család egyik tagjához, melyben felhívja a csalá­
dot, hogy a jelenlegi örökös több mint valószínű ha­
lála esetére, jó korán intézkedjék az örökség felvétele 
iránt. A család egyik tagja a napokban már cl is 
utazott Madridba.

— A színházi választmány f. hó 21. ülést tartott, 
melyen következő ügyek kerültek szőnyegre: A páholy- 
birtokosok által elöadásonkint fizetendő 1 frt. 20 kr. be­
léptidíj 100 előadásra— a pénzügyi szakosztály javaslata 
szerint — két részletben lesz befizetendő 60—60 forint­
jával; ha pedig az ivad alatt száznál több előadás 
lenne , akkor az ivad végén pótszámadás fog történni. 
Azután az eladott 8 páholy titán befolyt 12,000 frt. 
bevételbe utalványoztatok Páholyvevök : Feimayer Ist­
ván a 11 ik számút, Horváth báróné 7. sz. Kari tiy. 
12. sz. Iíégl György 5. sz br. Miske Imre 8. sz. Szö- 
gyény-Murich László 9. tz. Wertheim 10. sz. és Zichy 
Nándor 6. sz. — A mennyiben előfordulhat az eset, 
hegy a zártszékek egy előadásra mind eladatnak, ily 
rendkívüli esetekben jogában áll az igazgatónak, hogy

a megmaradó páholyokban elhelyezett üléseket 1 frt.
50 krjával eladhassa.

— A lóavató bizottmány a lóállomány összeírását í 
és osztályozását folyó évi október 31-kén, november 

1 jón és 2 kán következő rendben fogja eszközölni: 
október 31 én a felső városban, november lj én reggel 
7 órától 10-ig a vízi- és tóvárosban; 10 órától 12-ig ; 
a palota-külvárosban és délután 2 órától estig a hol- | 
városban November 2 án a netán elmaradott és a gu 
lyákon levő lovak; megjegyeztetvén, hogy az összeírás 
a gulyabeli lovakon kivid a felsővárosi vásártéren fog 
eszközöltetni.

Irodalmi hir, Schmittely (Szentirmai) Jó 
zaef — a megszűnt „Jelenkor' cziniii politikai napi­
lap volt munkatársa — és Sörös Béla, fiatal szepte- 
hotsógü küllő, mind ketten városunk szülöttei, saját 
müveikből még ez év vége felé egy, beszélteket, raj­
zokat, novelleltot, tárczadolgozatokat és kiválogatott 
költeményeket tartalmazó iiizetet rendeznek sajtó alá, 
melyre a tiaial vállalkozók buzdítása tekintetéből is, 
t. olvasó közönségünk s különösen városunk s me­
gyénk hölgyvilága pártfogó figyelmét — mint melynek 
a iiiii ajánlva is lesz — már előre is felhívjuk.

— Tanítói állomások nagy számmal vannak üre­
sedésben megyénk területén, u. m. Ercsiben 2 segéd 
tanítói, Polgárdin 1 segédtanítói, Szaáron I segédta 
nitói, Dunapentelén 1 tanítónői, 1 tanítói, 2 segédta­
nítói, Ráczkereszturon pedig 1 tanítói állomás van 

I üresedésben, melyekre pályázatok hirdettettek, Igen 
i ezélszerü volna, ha a tanítói állomásokra vonatkozó 

pályázatok a helyi lapokban is közzé tétetnének, mert 
a megye területén is találkozhatnának ezen állomásra 
pályázók, azok a helyi lapokból pedig künyebben 

j értesülnének, mint a fővárosi lapokból.
— Szilágyi Béláné, a tavai! szinidény alatt ked- 

I vesén ismert színésznő városunkba megérkezett s csa­
ládja körében a telet itt tölti. Sajnáljuk, hogy ez év­
ben szerződtetve nincs hisszük azonban, hogy átél folyama 
alatt többször mint vendég fel fog lépni színpadunkon.

-— Ettyeken, mint levelezőnk értesít a vétkes 
vigyázatlanságnak két erőteljes a legjobb férfikorban 
levő egyén esett áldozatául. E hó 10-ón éjjel ugyanis 
lementek a pinezébe az uj bort megizlelni miután 
már máshol a kellő menynyiségnél több bort Ízleltek 
és először az első fulladt benn, kinek segítségére a 
másik sietvén, mindkettő halál fia lett.

— „Gazdasági szemle a bécsi közkiállitáson“ 
eziin alatt Barkossy Kálmán, Tormay Béla, Vörös 
Sándor, Gomauf Vilmos szerzőktől egy igen érdekes 
s gazdaközönsógünkuek nagyon ajánlható mű jelent 
meg s küldetett be hozzánk. Részletesen szól a ki­
állításon a füldmivelés állatenyésztés s egyéb ezzel 
rokon dolgok körében észlelt eredményekről. Különö 
sen felhívjuk rá gazdaküzönségiinket.

— „Brankovics ílyórgy, Szerbia despotája“ czimii 
szomorujálók, Obernyik Károly e gyönyörű müve csü­
törtökön október hó 21-én adatott színházunkban. Az 
előadásról általában elmondhatjuk, hogy meglehetősen 
sikerült, habár némi hiányok voltuk is. A szereplők 
közül különösen kiemelendő Balogh, ki mint Bran­
kovics hatásosan játszott. A szenvedélyek kitöréseit, 
a fájó érzést s a szív legmélyebb bánatának kifejezé­
sét meghatókig adta. Különösen azon jelenetekben mi­
dőn fiaitól búcsúzik, s midőn megvakitott fiait elébe 
vezetik a lesújtó legborzasztóbb fájdalmat művé­
szileg bensöséggel fejezó ki. Szerepében folytonosan 
patboszszal játszott, bár néha túl vitte azt. Komi 
vésné, mint Mara, Brankovits leánya szintén érzés 
sei adta szerepét. Csinos alakja, kellemes megjelenése 
vonzó. Tiszta kiejtéssel szaval. Benső érzéssel fijezé 
ki szerepének sokoldalú helyzeteit. Bérczy, mint II. 
Murát; Balogné, mint Mara dajkája jól alakítottak 
úgy Hevesi s Szilágyi is kisebb szerepeikben.— 
Megrovandó azonban Kövessi, ki inlrikus szerepét 
egészen elrontá s azt comcdiává sülycsztc. A legko 
molyabb tragikus jelenetekben szerepét roszul fogva 
fel, mint komikus neveíséget idézett elő. A közönség 
kevés számmal jelent meg. Valóban sajnálatra méltó 
jelenség, hogy az ily hazafias történeti darabokat oly 
kevésre méltatja közönségünk. A hazafiul érzet, a hazai 
miítcrniékek iránti tisztelet s vonzódás tekintetéből 
közönségünk részéről e megrovandó rideg közönynél 
többet vártunk volnál

— VÖrheny betegség Torda községben még min­
dig nagy mérvben uralkodik, a kór lefolyása eddig 
még szelíd volt s halálozási eset csak kevés fordult 
elő. A hatóság a járvány elnyomása ellen a kellő 
orvos rendőri intézkedéseket megtétette.

— Színészetünk pártolására, különösen felhívjuk 
közönségünk figyelmét. Károlyi Lajos társulata oly 
jól van szervezve, bogy a közönség legnagyobb tá­
mogatását megérdemli különösen ajánljuk figyelmükbe 
a legközelébb nyitott bérletet, mely október hé 26 án 
kezdődik. Előjegyezhetni a színházi pénztárnál. A 
színházi választmányt pedig újra a társulat minél na­
gyobb pártolására hívjuk fel. Múlt évben, nemes fára 
dozással küzdött a választmány a színészetért, ne 
hagyja ed most sím buzgalmát, hanem különösen a 
bérletek gyűjtésénél közreműködésével segítse elő a 

I színészet anyagi támogatását.

— Egy jó erkölcsű néhány gymnasialis osztályt 
végzett fiatalember, ki az iskolai pályával szakított, 
igen jó alkalmazást s teljes ellátás és fizetéssel egy­
bekötött alkalmazást nyerhetne egy fojérmegyei na­
gyobb faluban mint segédtanító, ki ezenkívül szabad 
idejében a községjegyzöi hivatalban is alkalmaztatnék 
különös havi fizetés biztosítása mellett. Ajánlatok szó­
val vagy Írásban lapunk kiadó-hivatalába intózendük, 
hol az illetők a többi feltételekről is tudomást vehetnek.

— Utonállás. Egy csavargó szerdán éjjel nagy 
rémületbe ejtett egy vaáli vásárról haza térő iparost 
és ennek fuvarosát, kik az országúton gondatlanul ha­
ladtak Fejérvár felé. A mint a jármű csendesen dö 
czögütt előbbre a rázós kavicsokon, egyszer csak az 
árokszélröl előterem egy szűrös ficzkó s felugorva a 
kocsira, elkezdő az ott elhelyezett portékákat bonto­
gatni. Az ijedség és meglepetés első benyomása alatt 
a kocsis és az iparos szótlanul nézték a ficzkó garáz­
dálkodását de végre mégis megsokalták a dolgot, rá 
rohantak de amaz kereket oldott. Utasaink sa segély- 
kiáltásukra elörohant utörök a gazembert üldözőbe 
vették, de elfogni nem sikerült. Egy utszéli árokban 
azonban találtak 11 darab pokróczot és egy zsák al­
mát, melyek valószínűleg utasoktól tolvajollattak el.

— Házitolvaj. Ismét lépen ragadt egy házi szurka.
A szent István-utczai 2 ik számú házban egy konyha- 
szolgáló fehérnemüekkel rakta tele ládáját, csakhogy 
a fehérneműéit háziasszonya szekrényéből annak tudta 
és beleegyezése nélkül vándoroltak át tulipántos ládá­
jába. Nem örvendhetett tette sikerének, s most zárt­
körű társaságban mulatja magát.

7_____ " ge ítevi
sit a
mindent elkövet, mégsem sikerül neki közönséget von­
zani; az igaz, hogy kedden a darab roszul lön vá­
lasztva, egy silány darab „Sátán leánya“ czimmel 
került színre; ez alkalommal nem csodáljuk, ha kö­
zönségünk részvétlen séget tanúsított, de annál meglo- 
föbb volt, hogy csütörtökön „Brankovics György“ 
czimii jeles dráma üres ház előtt adatott elő. Úgy lát­
szik, hogy közönségünk leginkább a jó operetteket 
kedveli, mit a szerdai előadás kellőleg igazolt is, mert 
meglehetős számú közönség gyűlt egybe. Ez alkalom­
mal „Fortunió dala“ adatott elő. IIa lm iné asszony 
e második fellépése alkalmával kifogástalanul játékával 
és kitünően iskolázott rokonszenves hangjával közön­
ségünk tetszését ismét kivívta magának. Bényoiné 
Friquet szerepét teljes otthoniassággal játszotta, a kö­
zönség elismerő tapsokkal tüntette ki Bérczy Bálint 
szerepében nem tanúsító azon határozottságot, melylyol 
mint „Paris“ mutatá be magát; különben éneke tet­
szést vívott ki. Kendy Eortunio mester ügyes alakí­
tásával a szokott derültséget idézte elő. A zenekar 
praeeis játékával tűnt ki, s ez iránti elismerését a kö­
zönség élénk tapsokban nyilvánitá. Az előadás össz­
hangzó kerekségben folyt le; kifogást csupán az „ir 
nokocskák“ quodlibet öltözékeire leszünk, több egy­
öntetűséget máskorra Az operettet egy élénk menetű 
egy felvonásos vígjáték előzte meg: „Aprófélreértések“ 
czimmel, mely folytonosan jó hangulatban tartá a kö­
zönséget. Az előadást különösen Szilágyi tette érde­
kessé kitűnő játékával es alakításával

őnsége ki
színészet iránt; daczára, bogy a buzgó igazgató

tevés érdekeltséget, taiui-

Nagyvilági hírek.
* Folyó hó 16. és 17. közti éjjel 200 török Liszitska 

falu mellett a szerbliatáron áttört, két házat és a lia- 
tárörházat leégették az őröket lefejezték, két személyt 
megsebesítettek és sok barmot hajtottak cl. A szerb 
kormány táviratilag utasitá konstantinápolyi ügynökét, 
hogy a határtörést a portánál hivatalosan constutnlja 
és ellene erélyesen felszólaljon.

* Az italmérési jog ellen elkövetett kihágásokról 
szélé panaszok bélyeg-kötelezettsége tárgyában a pénz­
ügyminiszter rendeletét bocsátott lei, mely szerint az 
italmérési rcgalejog ellen felmerülő, a közigazgatási 
utón elintézendő kihágás! azon keresetek, melyeket az 
italmérési jog tulajdonosa az ily kihágások által szen­
vedett káraira s okozott költségeire nézve a bíróságok 
előtt indít meg, az illeték! törvény által szabályozott 
általános bélyegkiitclozettség alá esnek.

* Legfontosabb esemény Vilmos német császárnak 
Milanóba való idözésc, mely méltán tekinthető világ 
történelmi eseménynek, nem az ott teendő vagy elő­
készítendő intézmények miatt, hanem mint ünnepélyes 
kifejezése és megpecsétcléso az utóbbi évtized alatt, 
nevezetesen Német- és Oroszországra nézve ott vég­
bement nagy világtörténelmi eseményeknek, melyeken 
az európai viszonyok uj alakulása nyugszik.

* Milán fejedelem esküvője. A fiatal szerb fejede­
lem múlt vasárnap tartá menyegzőjét. Neje, Nathalie, 
egyike a legkiválóbb görög szépségeknek. Az esküvő 
délután ment végbe a Belgáidban összesercglett nép 
roppant ovatiói mellett. Az esküvőt a külföldi követek 
fogadása, ezt pedig nagy udvari ebéd követte, melyen 
a vőlegény a muszka czárt köszöntötte fel. A muszka 
császárt képviselő orosz tábornok azt mondá, hogy a 
ezár jó indulattal és barátsággal viseltetik Milán feje­
delem és a szerb nemzet iránt. E toasztból egy pár 
pennaszáron rágódó fővárosi újságíró bizonyára szerb­
muszka összejátszást fog kiszopogatni.
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* Megsértettnö. Párizs egyik indóházában nem 
rág egy nü érkezett meg a vonattal s midiin leszáll, 
egyenesen a vonatvezetliliöz ment, mondván: I ram, 
ezen ember, ki Trouvillcból jött velem Párizsba, meg­
sértett. Ezzel egy tiszteséges, szolid arczu férfiéra mu 
tatott. — Es mivel bántotta meg? —kérdezd egy hozzá- 
küzeledett csendőr. — llát egész utón a sarokba hú­
zódott és aludt.

B c 1< ü 1 (1 e t e 11.
Minden beteg erőt és egészséget nyer gyógyszer 

és költség nélkül a

Revalesciére du Barry
gyógytápszertől Londonból.

Mióta ö szentsége a pápa a lxcvalcseióre használata folytán 
meggyógyult és sok jeles orvos a Revaleseióro Imsznosnak 
nyilványitá, senki sem kétkedhet annak gyógy-, tápláló hatásá­
ról és gyógy erejéről, a következő hajoknál, mint: minden gyo­
mor-, ideg-, mell-, tüdő-, máj-, mirigy-, nyákhártyafégelyezési, hólyng- 
és vesehaj, giimö-, ászkor, nehéz lélegzés, köhögés, emészthetlenség, 
dugulás, hasmenés, álmatlanság, gyengeség, aranyér, vizi betegség, 
lázszédiilést, vérmegszorulás, tülzsihongás , émelygés és hányás, sö- 
terhesség folyamában, hasliárty aloh, mélakór sovány eilás, csúz, 
köszvény, sápkár ellen, úgyszintén csecsemőknél, eledelül dajkatej 
helyett előnyt érdemel. Kivonat 80,000 bizonyítványból gyógyítások­
ról, melyek minden gyógyszer ellen dsczoltuk, ezek közt bizonyít­
ványok: Dr. Wurzer tanártól, F. XV. Jk-neki tanár intól, gyógyln- 
nácsos dr. Angelsten, dr. Cholernnd, dr. Cnmpell, dr. Dédé tanár, 
dr. l'rc, Castlestuárt grófnő, Issenstein herczegtöl, Mensdorf-I'oully 
minister elnöktől és több magas állású egyénektől tetszésre bér­
mentve bekiildetnek.

Kivonatok a 80,000 bizonyítványból,
Dr. Wurzer bizonyítványa. Bonn, 1852. július. 10.

A líevnlcscióro legtölih esetben pótolja az orvosságot. Legna­
gyobb sikerrel használható hasmenés-, húgycső-, vesehetegségeknél 
8 izgalmaknál, gyulladások, gyomorbetegség, székszorulás, aranyér 
stb. betegségeknél.

Fppen oly sikerrel gyógyítja c kitűnő szer, a torok-, mell- s 
tüdőbajokat, tüdő- s gégcsorvadásokat is.

Dr. 11 ml. Wurzer.
orvostudor s több tudományos egylet tagja.

Winchester (Angolország), decz. 3. 18-12.
Az ön hatásos Revnlescíerje tartós és komoly jellegű altesti 

bántalmakat, székrekedés, idegbajok stb. sikeresen gyógyított.
Mint szemtanúja ezek hatásának, igaz szívvel ajánlhatom azt 

mindenkinek. James Shoreland, sebész.

Revalesciére 4-szer táplálóbb a húsnál és 60-szer megkíméli a 
gyógyszer árát felnőtteknél úgy mint gyermekeknél V 2 fontos bá- 
dogszclenczébo 1 irt. 50 kr. 1 font 2 frí. 60 kr. 2 font 4 frt. 60 kr.
6 font 10 frt. 12 font 20 frt. 24 font 36 frt. Rcvalcsciéro Bisquittck, 
szelenezékben 2 frt. 60 l.r. és 4 frt. 60 kr.— Rcvalosciéro-csokoládó 
])orbnn és táblákban 12 csészére 1 frt. 60 kr. 24 csészére 2 frt. 50 
kr. 48 csészére 4 frt. 60 kr. porokban 120 csészére 10 frt. 288 csé­
szére— 676 csészére 36 frt.

Kapható: Barry <lu Barry és társa által Becs, Wnlllisch- 
gasee 8. sz. Székesfejérvárott 1)iehálla («vtfl’gy gyógyszertárában. 
Budapesten Túrok József gyógyszerésznél.

Gabona-ár október 23-án.

Legújabb naptárak az 1876. évre,
kaphatók

Klökner I^éter
könyvkereskedésében Székesfejérvárott.

fr. kr fr. kr
1 1 Jegyzék napló, gazd. számára szerk. Máday I. 1 20

50 Kodolányi, gazdasági zsebnaptár .... 2 —
— 50 Hölgyei; naptára, aranymetszéssel .... 1 80
— 50 Nemzeti kalendárium................................ — 00

50 ('saládl képes naptár................................ 80
— 80 Nagy képes naptár.................................... — 40
— 00 Pénztárcza naptárak..................................... — 20
— 00 „ réz fedéllel................ — 40
— 40 Fali naptárak, 10. 20. 30. 40 krig . . —
— 40 Ocstereichisches Folks holender,................ 00

1 — Yogi's „ ................ — 65
ül) Steffens „ ................ — 80

— 80 Krakauer Schreib /calender,........................ — 60
1 — (irosser Bilder kniender,............................ — 40

— 50 II lichens Landwirtchafts /calender, .... 1 60
1 50 Oestreichischer, forsl kalendcr..................... 1 60

— 40 Lobe leidender, für Hans und Landwirthe . 1 60
1 20 Jarisch Illustr., Katii. Volkskalender . , 54
1 — Kader, Medizinal kalender........................ 1 60

— 30 Notiz kalendcr, für die Elegante Welt . . 1 20
1 80 Wittelshöffer’s, Taschenbuch für Civilärzte 1 00
1 20 Wiener Damen Almanach........................ 1 25

Dr. Holtzer’s, Aerztlicher Taschen kalender 1 60
1 20 Taschen kalendcr, für die Oesztr. Haus u
1 20 Landwirthe............................................. I 60

ylz Athenaeum nagy képes naptára .
„ kis képes ,,

Legújabb Házi naptár, képekkel . .
István bácsi naptára,........................
Protestáns nj képes naptár...................
Futási gazda naptár, szerkeszti Hadai
Lidércz naptár, képekkel................
Honvéd napiár, katonai naptár . . .
Képzászló naptár, szerit. Áldor Imre .
Kosulh naptár, szerit. Honfi Tihamér 
Hímzett n, képes naptár, (azelőtt „Jóburát“
Nők naptára, szerit. Beniczlty Irma ,
Borászati naptár, szerit. Nyári Ferenoz 
Káplár és évkönyv, községi jegyzők szám
Szabadclvüpárt naptára........................
/sitiét évkönyv, szerit. Kiss József, képekké 
Nevessünk, uj lmmorisztikus naptár .
Határidő naptár, kötve....................
Kaptán jegyzék könyvecske gazdák számán
Méter zsebnaptár..................................
Erdészeti naptár...................................
Orvosi zsebnaptár, szerk. Hochlialt Károly 
Jegyzék napló, ügyvédek számára szerit.

Schwerer Gyula.....................................
/sebnaptár tanítók számára szerk. György A.

Ezenkívül még sok itt felnem sorolt nagyobb s kisebb magyar német naptárak, fali 
s szaggató naptárak, jegyzék naptárak tárcza s pénztárcza naptárak legynagyobb választék­
ban kaphatók.

Vidéki megrendelések postai utánvét mellett legpontosabban teljesittetnek.
A magyar német s külföldi irodalom termékeivel dúsan felszerelt könyvkereskedésemet 

a nagyérdemű helybeli s vidéki közönség szives ügyeimébe ajánlva vagyok mély tisztelettel

Klökner Péter,
könyvárus.Sz.-Fejérvár október 25 én 1875.

Alsóausztriai mérő frt
"

kr frt kr frt kr

Tiszta búza.................... . . . . 4
j . 1 ii
50 4 20, 4 —

Kétszeres.................... . . . . 3 50 3 40 3 30
Rozs............................. . . . . 3 10 3 — — —
Árpa............................ . . . . 2 60 2 50 2 >10
Zab................................ 2 j—i ljílöjj 1190
Kukoricán ttj................ . ... 1 90 1 {80 1,00

Felelős szerkesztő: Hattyuífy Dezső.

tXXXXXXXXXXXXXXXXXXXIXXXXXXXXXXXXXXXXXX
ggr Kitűnő badacsonyi és balalonrtielléki bor-eladás.

\ tin szerencsém ti 11. c. közönségnek tisztán kezelt finoniíiiju valódi bada­
csonyi- és balatonmelléki boraimat ajánlani, a következő árak mellett:
Badacsonyi muskotály szagos ....

1868. riesliug
I»

S3 i rdetesvh.
HUBER GYÖRGY

Székesfejéi 'rá t ‘o 11.
XT"ároslaáz-tér gr. Zicliy-Ixéi.zban.

Vörös ...................................
Balatonmelléki fiomabb .

,, asztali finom
V 5*

0.6 (lel. 50 kr. ' 1

0 3 55 40 kr. j
1 ±=S

í Há
0.5 55 40 kr. 1
0.3 55 30 kr. , So

fc=aű

0.5 55 40 kr. *1 £
05 55 35 kr.
0.5 55 23 kr.
1 I itr. 43 kr.

M

A nagy üvegek 7, a kis üvegek 5 krjával visszaváltatnak.
Tisztelettel

A Lel A 1 a j o s,
Sz.-Fejórvárott, uri-ucza 18. szám.

Azonkívül fentnevezett boraim kaphatók: Mautner és M etsz, Flitsch Pál fia, Pisky 
László, Leelmer Ferenc/, Prcnn József, Micliits M. P. és Fried J. uraknál Sz.-Fejérvárott.

xxxxnmnuxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxnxt
íeeesseseeeeeeesse® i a. „Haza“

*

Nagy választékú

B« «MZOMI
raktárát

síremlékekre
a bekövetkező halottak napján 

a kegyeletnek áldozni óhajtó 
tisztelt közönség figyel- SjSffflS 

Ilibe ajánlja.

©

mk

Van szerencsém a n. é. közönséget ér- 
tcsiteni. miszerint nálam 1-SŐ rendű tiroli
kiválogatott
l«ll g 1« *

száza 8—7 és fi írtért, nemkülönben linóm 
bordóbeli savanyú káposzta fontja C, sava­
nyú répa 5 kiéit mindenkoron kapható.

Horváth E. S.
nóhni Jáhn-innjorbftii.

Vidéki megrendelések pontosan eszközöltetnek.

életbiztositó és hitalbank tekintetes igazgatóságának

Budapesten.

Alulírott el nem mulaszthatom a „Haza“ élet­
biztosító és hitelbank t. igazgatóságának lekötelező 
köszönetemet nyilvánítani azon eljárásáért, melylyel
a Breier Áron életére biztosított 10,000 
irtot ennek f. hó _4-én történt kimúlta 
folytán, már a mai nap a legnagyobb kész­
séggel kezeimhez lefizette.

Kelt Budapesten október hó 14-én 1875.

Kornfeld S. m. k.
KLÖKNER PÉTER, kiadó-tulajdonos. Nyomat, Sz.-Fejérvárott a „Vörösmarty“ könyvnyomdában, Számmer Kálmánnál.
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IHf*' Tisztelettel tudósítom a
nagyérdemű gazdaközönséget' hogy nálam gazd. gé­
pek u. m.:

kukoriczamorzsoló
konkolyválasztó és szórórosták

ugyszinte gazdasági "gépekhez való kovács, lakatos, 
rézöntő, asztalos, kazáncsináló szerek fúró- és esz 
tergálógépek satuk üllők s más jó karban levő 
szerek súlyos betegségem miatt jutányos áron 
eladatnak.

Székesfejérvár, október 23-án.

Galgóezy Dániel,
gépész.

Holilfl Emil, Budapest Zrinyi-ntcza.
Már 1870. óvi január hó 1-jétöl kezdve 

minden nyilvános üzletben kizárólag vsak az uj 
törv. hitelesített mértékek és súlyok alkalmazan­
dók Az időszak tehát az uj mérlegek és súlyok 
bevásálására már közel van, és a t. ez. közön­
ség a Budapesti» Zriuyi-utcza Hohl féld 
íj Hl i I uj méterrendszer szerinti mérleg és sú­
lyok raktára figyelmeztetik. Mindennemű uj mér­
legek a legjutányosahb áron kaphatók. — O, 
használt mérlegek az uj rendszer szerint legol­
csóbban igazittatnak, úgy mind ó mérlegek Pes­
ten bérmentve a napi árak után fizetés helyett 
elfogadtatnak.

imfWL isi

ElBä magyar központi

mező és erdőgazdászati közvetitő intézet
Budapest, Dorottyn-utezn 12. 1. emelet.

A mező és erdőgazdászati közvetítő intézet 1. évi april 
elején kezdte meg működését. A mező és crdögazdászat-üzlet- 
forgalmának emelése és előmozdítása czóljából. Működési köre 
következő csoportokra osztályozható felvállalja: gazdaságok 
felügyolését, korszerű berendezését, vető rendszerek megállapítását, 
birtokok rendszeres szakavatott megbecsülését és évi számadások 
fölülvizsgálatát. A t. gazdaközönség képviseletét üzleti dolgaiban

fiüzbv» jav: birtok adák-vételck, bérlemény, csere és 
birtok cldnrnboíások eszközlésénél, kölcsönök szerzésénél, jolzá- 
logi biztosíték mellett. Mindennemű gazdászati és erdészeti 
nyers termények és iparczikkoki borok, valamint takarmányma­
gok, bus, tej, és gyapjutermelö tenyészállatok, gazdasági gepok 
és eszközök, mesterséges trágya-anyagok stb. eladásai és he­
ti/^érzését bizománybán le*IJenili.

Továbbá foglalkozik az intézet gazdászati és erdészeti 
tisztek, okleveles gépészek és kertészek elhelyezésével Hú leges 
díj nélkül, végre nevezetesebb gyárak és ezégek ügynökségét 
szaktárgyakban elvállalja.

Szávoszt testvéreid
Jcfij viselői az első magyar hözjionti mező és erdőgazdászati l.itzve­

títő intézetne!,. Hudajtest, Dorottga-uteza, ZV. I. emelet.
MB Ugyanott elÖvannak jegyezve; oldásra nagyobb és 

kisebb birtokok. Áruk 30,00(Möl 000,000 írtig. Különböző erdő 
termények és jeles borok. — Állást keresnek : gazdászati és erdé­
szeti hivatalnokok, kipróbált gépészek. — Kibérlésre több kisebb 
birtokok kerestetnek.

A z elsft magyar központi mező és erdőgaz 
dászáll közvetítő intézet. Budapest Dorottya-utezn 12
ajánlkozik a t. gazdaközönségnek termények legmagasabb ároni 
eladására úgyszintén a gazdasághoz szüksége 1 mindennemű ipar 
czikkek, gépek, stb. legolcsóbb gyári ároni beszerzésére, kezes­
kedvén a rendelményck pontos eszközléséért i

„A radliosti általános tliea és roznói niolifii cznkorkák"
mindern torok-, mell-, tüdő , szív és gyomorbajok; 
úgy sorvadás, köhögés, vérhányás, szükmellüség, re­
kedtség és oldalnyilalás nemkülönben makacs nátha, 
szívdobogás, torokkiszáradás, bűzös éjjeli izzadság és 
a test, gyomor és idegek gyengesége ellen, különösen 
ajánlható — melynek kitűnőségéről számos elismerő és 
dicsérő irat tanúskodik:

Tekintetes ur!
Az Ön kitömi Ifadhosti általános theája, valamint 

mohezukorkái hatásának sikerült, engem tartós fulasztó 
köhögés, riasztó szívdobogás, gyakran ismétlődő nyálkás- 
és rekedtségből alaposan kigyógyitani, mi annál inkább 
kiemelendő, mivel hasonló gyógyszerek annyira előre­
haladott korban ritkán szoktak oly tartós eredménnyel 
használtatni. Vegye legjobb köszünetemet tisztelt gyógy­
szerész ur magamat szívességébe ajánlva kiváló tiszte­
lettel ' Dequens Jozefa.

Prága, 1874, Febr. 9 én.
Egy csomag radliosti tliea — 14 napra elégsé­

ges — ára használati utasisással együtt 1 frt. Egy ere­
deti skatulya roznói ezukorka ára 60 kr. A valódi rat- 
hosti általános tliea is roznói molifii ezukorkák egye­
dül csak Diebálla György „Őrangyal“-hoz czimzett 
gyógyszertárában kaphatók, Székcsfejévvárott a Vörös- 
marty-téren.

Ilirilcliii vn.v.
Van szerencsénk a t. ez. közönséggel 

tudatni, hogy a legjobb minőségű

ostraui kőszén-eoakst
Vj mai naptól további rendelkezésig, a közét­
ől kező árak mellett adjuk cl:
tj 10 mázsáig vámmázsája 80 kr.
I) 10 mázsán felül vámázsája 70 kr.
aj Székesfejérvár 1875 október hó 14.

j! Székesfejérvári léttszeszvilágitási társulat.

Kein fingirter Ausverkauf!
Indem wir wegen schlechten Geschäftgnnges unsere

Chinasllber-Vaaren-Fnbrik
gänzlich nuflftssen, sind wir gezwungen, unsere massenhafte Vor­
rat he praehtwoller Chinasilber-Erzeugnisse schleunigst tief unter dem 
Erzeugungspreise zu verkaufen. Zur Probe diene folgender Auszug 
aus dem grossen Preiskourante, welcher auf Verlangen franco zu­
geschic kt wird.

Srmessigte Preise
fr filter jetzt 

fl. nur fl.
0 St. Kaffeelöffel . 3 60 1.40 
6 „ Speiselöffel . 7.50 2.70 
6 „ Tafelmesser . 7 50 2.70 
0 „ Tafelgabel . 7.50 2.70 
1 „ Suppenschöpfer 5. — 2.30 
1 „ Milchschöpfer 3 50 1.50 
1 „ Zuckerdose

mit Schloss 14.— 8.—

fr tlh er jetzt 
fl. nur fl. 

1 St. Butterdose . . 5. — 2.— 
1 Paar Leuchter • . 8.— 3.— 
G „ Messerrasteln 5.— 2.50 
1 St. Zuckerzange . 2.50 |.— 
1 „ Theeseiher . 1 50 — tiO 
6 1 Dessertmesser G. — 2.50 
G „ Dessertgabeln G.— 2.50

Ferner prachtvolle Tassen, Kaffee- und Theekannon, Tafel- 
Aufsätze, Girandols, Zuckersreuer, Eier-Service, Zahnstocherbehälter. 
Essig- und Oel-Garnituren und noch viele andere Artikel eet. ect. 
zu eben-o staunend billigen Preisen.

Besonders zu bemerken.
G Stück Esslöffel
G „ Gabeln
G „ Messern
G „ Kaffeelöffel

alle 21 Stück zusammen in 
elegantem Etui anstatt fl. 21 nur 

fl. 9.50.
Dasselbe von Britauia-Silber, alle 24 Stück in elegantem 

Etui nur fl. 6.50
Bestellungen aus der Provinz werden gegen Nachnahme 

prompt und gevistieilhtift ausgeführt.
Adresse:

33. 3=* reis,
Wien, Kotheuthurmstrasse Nr. 19.

Altesti sérvben szenvedőknek
teljesen ártalmatlan s felette gyorsan s biztosan működő gyógysze­
rük, a Stiirczcncgger Gottlieb által Herisau (Sveiczban) készített 
gyógykenöcs — A használati utasításon számtalan bizonyítványok s 
köszönő levelek bizonyítják o hathatós gyógyszer kitűnőségét. — 
F.gy tégelyára 3 frt. 20 Kr. s Stiirczcncgger G. által a követ­
kező raktárakon kapható: Fonilágyi Fr. gyógyszertárában Buda­
pesti*», s Bee her .1. gyógyszertárában Temesvárod.

Hirdetmény.
Van szerencsém a t. közönség

tudomására juttatni, hogy vegyes áru kereske­
désemet egy egészen uj elv szerint berendez­
tem, s bátran állíthatom, hogy c tekintetben üzle­
tem a hazai vidéki vagy kisvárosi vegyes áru keres­
kedések között legjobb berendezésű kereskedésekkel 
egy vonalon áll üzletem

Morgenstern H, ezég alatt
Baracskait

Fejérmegyében (Nyék és martonvásári vasúti állo­
mások között) 1836. év óta létezik.

Ajánlom ennél fogva a nagyérdemű közönségnek 
ujjonnan s teljesen felszerelt kereskedésemet.

Az üzleti tárgyak jóságáról úgy a kiszolgálat 
gyors s pontosságáról t. vevőimet biztosítom. — A 
legjobb minőségű árukkal szolgálok t. vevőimnek. 
A levélbeli megrendelések gyorsan s lelkiismeretesen 
teljesítetnek.

Mély tisztelettel maradok

Morgenstern Adolf
az üzlet korlátlan kezelője.

py Figyelmeztetés,
Steiner L. és társa prágai, úgyszintén értesülésem szerint 

néhány budapesti, szegedi és brassói ezég az általam már évek so 
ián át gyártott s jó sikerrel forgalomba hozott gyógy erejű sós bor­
szeszt (üveg-mintáim ós nevem felhasználása s aláírásom hamisítása 
mellett) utánozza. Az illetők ezen valóban nemtelen eljárásuknak 
elejét veendő: üvegjeim hátsó része 1876. január hó l-töl fogva

„Brázay Kálmán nagykereskedő Budapesten“
köriratu czimemet nyomattatom be.

Ila felsoroltak készítménye csak némileg is megfelelne a 
ezóluak, nem volna szükségük arra, hogy azt idegen ezég alá bur­
kolva, nevemet oly módon használják, mimtlia készítményük 
tőlem származna. Kijelentem tehát ismételten, hogy a t. közönség 
csak azon sósborszeszt ismerje el tőlem származódnak, melyhez a 
használati utasításom aláírásom szerepel s az üvegre ragasztott ezim- 
lap nem „mint“ vagy „nach“ Brázay van ellátva, mert a kérdéses 
sósborszeszt részben vidéki kereskedők készítmény m helyett hozzák 
forgalomba. — Budapesten, 1876 október hó 1-ón.

Brázay Kálmán, nagykereskedő
IV. ország-ut 24. szám.

kitűnő háziszer váltó- és mocsárláz, bél- és gyomorgörcs, epe-inger, 
hányás, tengeri betegség, vizeletszorulási álmatlanság, stb. ellen.

Ára egy nagy üvegnek (15 ki*. kisebb 50 kr.gy s ó s - E o R szesz

mint háziszer. Mr. William Leo utasítása szerint. Gyors hatást esz­
közöl : Rheuma, csúz, szaggatás, log-, fej és fülfájdalmak,szemgyul- 
ladásk rák fekély, bénulások stb. stb. ellen; sőt fogtisztitó szerül is 
igen ajánlható, mennyiben a fogak lényét elősegít, a foghust erős 
biti, és a szás tiszta szagtalan ízt nyer a szesz elpárolgása után. 

Ára egy nagy üvegnek 80 kr.. kisebb 40 kr.
Használati utasítás magyar vagy német nyelven jelentékeny 

orvosi s egyéhb elismerő hizlmyitványokkal, valamint bizományosaim 
névsorával, minden üveghez mellékoltetik.

ÖJÜ -PS

’'4F. --r •

Árverési hirdetmény
A székesfejérvári kir. fezeknek 7042 875. sz. a. 

végzés folytán közhírré tétet,ik, miszerint Gyarmati 
I János felperesnek, Molnár Éva alperes elleni 126 Irt. 

10 kr. töke s járulékai erejéigi követelése kielégítése 
tárgyában lefoglalt és a vvlenezei 18 1. sz. tjárb A 

i -|- 1 sor, 393, 394 hisz. alatt bevezetett és 300 írtra 
becsült ingatlanság végrehajtás utján leendő elárvore 
zése elrendeltetik, s ennek foganatosítására 1-sö batár­
időül 1875. évi november 2-ik szükségeseiében 2-ik 

I határ időül 1875. évi cleezember 2-ik napjának min- 
! denkor d. c. 10 órája Veleneze község házánál azon 
! kijelentéssel tűzetik ki, hogy a 2 ik árverésen a fek- 
! vőség becsáron alól is 10°/,, bánatpénz kópeni letétele 

mellett is el fog adatni.
Az árverésnek több feltétek» a kiküldött kir. tszéki 

végrehajtó Tuboly István urnái megtekinthetők.
Egyszersmind pedig azon jelzálogos hitelezek, kik 

nem ezen tkvi hatóság székhelyén vagy közelében lak­
nak felszóllltatnak, hogy a vételár felosztása alkalmá 
val leendő képviseltetéaük végett a hatóság székhelyén 
megbízottat rendeljenek s azok nevét és lakását az 
eladásig jelentsék be ellenkező esetben a hivatalból 
kinevezett gondnok által fognak képviseltetni.

Végre a perrendts 433. és 466. §§-hoz képest 
felhivatnak mindazok, kik a fentebb irt javak iránt 
tulajdoni vagy elsőbbségi jogukat érvényesíthetni vélik 
igény keresetüket a hirdetmény közzé tételének utolsó 
napjától számítandó 15 nap alatt ezen tkvi hatóságnál 
nyújtsák be, különben azok a végrehajtási árverés fo­
ganatosítását nem gátolván, igénylők egyedül a vételár 
feleslegére fognak utasittatni.

Kelt a sz.-fcjérvári o. f. kir. törvényszéknek 1875. 
óvi angusztus lió 24 én tartott tkvi üléséből.

Faith János,
kir. tkvvezctö.
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Odvas fogak betöltésére
ninvs alkalmasabb és jobb szór, mint azon fog-pioinhc. me­
lyet l’opp .?. («. os. kir. udvári fogorvos Pécsben, belváros, 
Bo^ncrgassc Nr. 2. koszit, a melyet mindönki maga nyomhat 
od\as fogába, a moly aztán a i'ogmaiadványt és inyt összeköti 
fog további omlását megóvja s annak fájását megszünteti.

Anatherin-szájviz
dr. Popp J. 0. es. kir. fogorvostól Becsben, Stadt, Bognergasse 

2 sz. I Irt. 40 kros palaczkokImii,
logjelessobb szer vsúzos fogfájás, a fogbús gyitladása, daganata 
és ki sebzése ellen ; feloldja a meglevő fogkövet s gátolja annak 
ujralakulását, megerősíti a mozgó fogakat és foghus megszilár­
dítása által; s midőn a fogakat és lbgbust minden ártalmas 
anyagtól megtisztít ja, a szájnak kellemes frisességet kölcsönöz, 
eltávolítja a száj rósz bűzét csak rövid idői használat után is.

Anatherin-fogpép
dr. Popp J. G. cs. kir. udv. fogorvostól Pécsben.

K készilmény megőrzi a lehellel frisses égét és tisztaságát, 
ezenkívül arra is szolgál, hogy a fogaknak vakító fehérséget 
kölcsönözzön, azok romlását gátolja s a fogbust megerősítse.

Dr. Fopp J. Or. Növény fog-pora.
Annyira tisztítja a Jogukat, hogy naponkénti használata 

által m mcsak az ann^ ira k(U( nietb n borkő távolitat ik < 1. hamm 
a fogak glazurja és feli n égé is mindinkább gyarapodik. — Egy 
doboz ára (ill kr. o. v.

Kajdiatók : Szókcsfejérváiotl: Braun .József, és Diebálla 
Gyirgy, l.ovasbei nyben: 1 leiszler gyógysz M( őröli: Jcnczy 
Palotán : Wiirltl gyógysz, Veszpiém: Guttbard és liainál Duna i 
fí'ldvár: l ukács A és Kubányi 8. gyógysz. Dma-Veesén: 
Klinke gyógyszertárában, Kun-Szcnt-Miklóson: 'iótli 8. gyógy­
szertárában.

e

iÜLL A. SE1DL1TZ-POBA.
ki porok rendkiviili s a legeltérőbb esetekben bebizonyult 

gyógyhatásúk által minden eddig elismert háziszerek között, tagad­
hatatlanul az első helyet foglalják el: mit az sok ezer, a császári 
lm oda lom minden részéből kezűinkhez kuinhlt bála-ii ilok a iugiesz, 
ieteseblion tanúsítják, hogy e porok rögzült, szorulásoknál. 
riiicszlltHvIlviisvgi-kilói gyoiiiorliőviirl. továbbá görcsök. 
> esc és ideg-hojokban . szín ilohognsiml, idegesség okozta 
főfájás, vértolulás, végül hyslcriáro. búkor és lm/,amos 
hányasra bajiamnál a legjobb sikerrel alkalmaztatnak, s a lóg­
ta rtósb g\ ógyliatást eredményeztek.
A ini I erddi'ii (lolioznak Iiiiszniíliiti iitasiiilssnl 1 irt.

Francia borszesz sóval.
A legmegbízhatóbb orvosszer a szenvedő emberiség segedel­

mére minden felső és külső gyuladás, legtöbb betegség, mindenne­
mű seb-, lej-, fiil- és fogfájás, régi sérvek és nyitott sebek, rák­
fene, szemgyulladás, bénulás és mindennemű sérülés ellen, stb. stb,

I palaczk ára használati utasítással 80 kr.

Dorsch i \ a lm áj -zsi robaj
A legtisztább és lóghat balosabb orvosi szer Bergenböl Nor­

végiában nem cserélendő fel a mesterségesen tisztított balmájzsir- 
olajjal.

A valódi Dorsch-hulniájzsir-olaj null- és Uidö-ha- 
joknál. HcroplioliiN- és vacliilih-betegségekben legjobb gyógy- 
liatással van; meggyógyitja a legidültebb kÖHZVCIiy- és CHÚzlia- 
jokat, valamint az időszaki börkiitcgckcl.

Ára I üvegünk használati utasítással 1 Irt.
liaklárak. SziUosíujérvArott-. llrnun József, Diolinllu György és 
Buy ilvzso gyógyszerész urnlu.ól. — Veszprémben : Forcnczy KAroly 

ur gyógyszertárában.

MOLL A.
cs. kir. udv. szállító, Bécs, Tuchlaubon V.
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I !! Az őszi ivadra !! I
f „ m
^ Őszi It'gnjabb női ruha keim ék. Angol, Patent és selyem ^
® bársonyok Bel- es külföldi íütószőnyegek és pamlagok. — ®

Posztó és bársony női felöltők. Welour, és Duble kendők J 
s gallérok. BriinneJ, bőr s bársony legjobb minőségű női ® 
ezipők. Selyem-és bársonyszalagok. Selyem és Lama csipkék. ® 
Pa szórná nt, Crepin és rojtok, posztó női felöltők s bún- ® 
dák a legújabb divat szerint, nagy választékban bámulatos $ 
olcsó áron egyedül nálunk kaphatók. #

Siri koszorúkéi |
jiitamj on .1 kaphatók. f

Schlesinger L. és társa :
® divatkcreslí'cdésében, Székesfehérvárott nádor-uteza. $

®@®Bi§s®®se®e6®®®e®®®ie©B®®@®e@e®®e®®®®®®
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Sz.-Fejcrvárott, nádor-utczii, IIübner-fele házban, Schlesinger L. cs társa urak mellett.

©

X Ajánlja a ». ó. kiizimseg figyelmébe nagy választékú házi- és konyhaszereit, angol, franczia
X ás csehországi Üveg- és porczellán raktárát; legjobb minőségit

3$ petróleum lámpáit
X és petroleum fözökályháit, úgyszintén

X valódi amerikai varrógépeit
végül alpacca és china-ezüst tárgyait jótállás mellett a legjutányosabb árakon. — Varrógépek javi- 

y tilsát is elvállalja.
X Vidéki megrendelések pontosan telj csittetnek.
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Mai számunkhoz fél w metlóklet


